



ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
С 1 НОЯБРЯ
1931 г.

КНОВОЙ ЖИЗНИ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА



Корма -- забота общая

У сенозаготовителей АКХ «Мамбетовский»



Механизаторы набрали на заготовке кормов неплохие темпы, но настораживает то, что на лугах лежит много сконченого сена.

По данным учетчиков, 542 тонны сена сконченного лежит в валках, копнах, а подвезено к кормовым дворам и заскирдовано на утро 9 июля — 49 тонны в Мамбетовском и 30 тонн в Сагитовском отделениях.

Высокопроизводительно сенозаготови-

тели поработали в воскресенье 8 июля, подвезено 142 тонны сена.

Хорошо трудятся на косовице трав Ишмурат Каипов, на подборке Айбулат Каипов и Гиният Рахметов, на погрузке агрегатом КУН-10 Ислам Шарипов, а на перевозке сена Риф Мамбетов, Авзал Ахметов и Алик Абдуллин.

На снимке: В минуты отдыха (слева направо). Во время сенозаготовки Риф Мамбетов занят перевозкой сена на Т-150, Ислам Шарипов — на подборке сена на тракторе с агрегатом КУН-10.

Фото И.Узбекова.

Есть с кого брать пример

В колхозе "Красный доброволец" сенокосная кампания началась вовремя. На 9 июля заготовлено и заскирдовано сена четвертая часть задания или 5048 ц. До завершения объявленного в колхозе месячника по заготовке кормов остается всего 10

дней. Обстановка требует увеличения темпов работы, работать высокопроизводительно и качественно. Есть у нас с кого брать пример. Высокопроизводительно на косовице трав работают в Абубакировской бригаде Хайдар Атанов и Ирек Давлетбердин, в Федоров-

ской бригаде пенсионер Юрий Прокофьевич Мартынов. Они с сыном Анатолием косят на комбайнах многолетние травы. На сеноподборщиках и пресподборщике хорошо работают Николай Панафидин, Александр Данилов, Ильфат Мамбетов. На стогометах с большим опытом работает Николай Миляев, ему помогают Сергей Данилов и Григорий Кочкин, два стогомета работают в Абубаки-

ровской бригаде, одним складирует сено тракторист Ильдус Мамбетов с помощниками Идрисом Акиловым и Рафисом Билаловым, вторым — Валетдин Сынбулатов с сыном Мавледдином. На перевозке сена занят Владимир Тарасов, он перевез на кормовой двор более 95 тонн сена, а Дамир Назаров — 105 тонн.

Л.Болотина,
диспетчер колхоза
"Красный доброволец".

Проблема ЧТО-ТО РАЗЛАДИЛОСЬ У ГАДЕЛЕВЦЕВ

щего отделением Минниахмета Расимбетова не удалось, но встретились с механиком Ильдусом Якшигуловым.

— Сейчас на свале трав ходят две двухбрюски, — рассказывает И.Якшигулов. — Но сенокос идет очень трудно. Сумели скосить травы на 60 гектарах на поливном участке, но из-за слабого трахостоя остановили работу. Перешли на другой участок, где костер. Свалили еще на 60 гектарах. Вот только возить сено на сеновал, скирдовать

не можем. Если сумеем пустить в дело стогомет, то дело пойдет. На обработке паровых полей задействован один Т-150. 50 процентов паров обработали, на остальное у нас сил может не хватить.

Сильно встревожен положением дел в отделении его бывший управляющий С.С.Карасов. Не так давно он ушел на пенсию, но душой болеет за родное хозяйство.

— На глазах разваливается отделение, — с горечью говорит он. — Сенокос не идет, показатели в животно-

водстве снизились. Упала организация труда, дисциплина среди рабочих. Был прекрасный огород, хорошие урожаи огурцов, капусты собирали. А сегодня вся рассада капусты до сих пор в парнике и в открытый грунт высаживать ее поздно. Между тем работали люди над этой рассадой не один день и все зря.

После того, что мы увидели и услышали, напрашивался только один вывод. Руководство совхоза должно принять безотлагательные меры, чтобы отделение не растеряло окончательно своей былой славы, чтобы рабочие не потеряли уверенности в себе.

В.Данилов.

"...В решении задач формирования граждан нового Башкортостана, удовлетворения информационных потребностей нашего многонационального народа большое место отводится средствам массовой информации".

(Из Послания Президента РБ Государственному Собранию).

"Журналисты XXI века: профессионализм, честность, ответственность"

Под таким девизом прошел очередной традиционный семинар журналистов Зауралья в прошедшую субботу в г.Баймаке. В нем приняли участие творческие работники редакций газет Абзелиловского, Зилаирского, Хайбуллинского, г.Баймака и Баймакского района, г.Сибай. Надо отметить, что в этом году творческое объединение пополнилось редакциями газет районов: Бурзянского, Зианчуринского, г.Белорецк и Белорецкого района и г.Учалы. В связи с этим создано Зауральское межрайонное творческое объединение Союза журналистов Башкортостана. В творческое объединение входит 75 членов Союза журналистов РБ и РФ. Наша первичная организация состоит из 6 членов Союза журналистов.

В дальнейшем журналисты распределились по секциям, состоялся деловой, полезный разговор, обмен мнениями и опытом работы. Как было отмечено, в современных условиях от журналиста требуется постоянное повышение профессионального мастерства, честность, ответственность.

На семинаре также подведены итоги конкурсов на лучшие материалы и оформление газет.

Затем участники семинара приняли участие на торжествах по случаю 70-летия со дня выпуска первого номера районной газеты. В настящее время она выходит под названием "Баймакский вестник".

Р.Имангулов.

Форум журналистов республики

Кабинетом Министров Республики Башкортостан принято распоряжение о проведении 30 ноября 2001 года очередного, XY съезда Союза журналистов Республики.

План мероприятий по подготовке и прове-

дению форума журналистов Башкортостана поручено разработать Министерству печати и массовой информации и Союзу журналистов РБ.

Объединенная пресс-служба Президента РБ.

Куда пойти учиться?

Башкирский республиканский техникум культуры объявляет набор абитуриентов в 2001 году

Техникум готовит специалистов по специальности 0518 – "Социально-культурная деятельность и народное художественное творчество" – по специализациям:

1."Организация, постановка досуговых программ и театрализованных представлений", с присвоением квалификации "Педагог-организатор досуга, постановщик досуговых программ и театрализованных представлений" (дневное и заочное отделения).

2."Любительское театральное творчество", с присвоением квалификации "Педагог-организатор досуга, руководитель любительского театрального коллектива" (дневное и заочное отделения).

3."Музыкальное инструментальное творчество", с присвоением квалификации "Педагог-организатор досуга, аккомпаниатор-баянист (аккордеонист)" (дневное и заочное отделения).

4."Академическое хоровое творчество", с присвоением квалификации "Педагог-организатор досуга, руководитель академического хора (ансамбля)" (дневное и заочное отделения).

5."Танцевальное творчество", с присвоением квалификации:

- "Педагог-организатор досуга, руководитель ансамбля народного танца" (только дневное отделение).

- "Педагог-организатор, руководитель ансамбля эстрадного танца" (только дневное отделение).

Прием студентов на все специальности будет вестись также на договорных началах с учреждениями, организациями, колхозами, совхозами и предприятиями.

Срок обучения 2 года 10 месяцев на дневном отделении и 3 года 10 месяцев на заочном отделении.

Прием на дневное и заочное отделения только с законченным средним (полным) общим образованием или начальным профессиональным образованием.

Эзамены проводятся на дневное и заочное отделения с 1 по 6 августа 2001 года.

Эзамены проводятся по избранной художественной специализации, по литературе и русскому языку (сочинение), для окончивших башкирские и татарские школы – диктант на родном языке. Все поступающие подвергаются проверке музыкально-слуховых данных и проходят собеседование (тестирование) по избранной профессии.

Зачисление проводится с 8 августа 2001 года.

Техникум имеет общежитие. Обеспечение стипендияй на общих основаниях.

Желающие поступить в техникум культуры подают:

а) заявление;

б) аттестат (документ) о среднем полном образовании (подлинник);

в) 6 фотографий размером 3х4;

г) медицинскую справку о состоянии здоровья (ф. № 086-у);

д) выписку из трудовой книжки для работающих;

е) договор, подписанный направляющей организацией, для лиц, поступающих по договорам. Паспорт и военный билет предъявляются лично.

Заявления принимаются по 31 июля 2001 года на дневное и заочное отделения.

Адрес техникума: 453124, г. Стерлитамак, ул. К. Маркса, 150.

Телефоны: 25-13-15, 25-19-77. Факс (3473) 25-03-53.

Проезд троллейбусами №№ 1, 2, 3, 12 (остановка "Стадион "Каучук").

по футболу пройдут по следующему расписанию:

3 тур – 11 июля – Макан - Уфимский, Степной - Бурибай, Акъяр - Татыр-Узяк.

4 тур – 15 июля – Бурибай - Акъяр, Уфимский - Степной, Татыр-Узяк - Макан.

5 тур – 18 июля – Акъяр-Уфимский, Степной - Макан, Бурибай - Татыр-Узяк.

Оргкомитет.

Вести с футбольных полей

Продолжается чемпионат района по футболу. Результаты первых двух туров:

1 тур – Акъяр-Степной 5:3, Татыр-Узяк - Уфимский 3:0, Бурибай - Макан 1:1.

2 тур – Макан - Акъяр 2:1, Уфимский - Бурибай 5:2, Степной - Татыр-Узяк 1:1.

Поиск

Поисковая экспедиция "Долина" памяти Н.И. Орлова г. Новгорода в приложенном письме извещает о том, что в ходе поисковых работ летом 1990 года на местах боевых действий периода Великой Отечественной войны в районе д. Мясной Бор, Новгородского района Новгородской области нашими

поисковиками найдены останки военнослужащего.

Вместе с ним обнаружен смертный медальон на имя Ахмадиева Гаджи Халисовича.

Уроженец: Башкирская АССР, Хайбуллинский район. Другие данные не сохранились.

Обращаемся через газету к жителям района с просьбой в содействии в розыске родных погибшего за-

щитника Отечества Ахмадиева Гаджи Халисовича. С целью увековечения памяти погибшего, просим Вас сообщить имеющиеся сведения у Вас о погибшем.

Телефоны для связи: с Акъяр, районный военный комиссариат, тел. 2-11-91, 2-13-93.

Хайбуллинский историко-краеведческий музей: 2-19-12.

Редактор С.К. Габитова.

УЧРЕДИТЕЛИ – Хайбуллинский районный Совет депутатов, районная администрация. Газета зарегистрирована в Министерстве печати и массовой информации Республики Башкортостан. Регистрационный номер 629.

Адрес редакции и типографии: 453800, Республика Башкортостан, Хайбуллинский район, с. Акъяр, проспект Целинников, 41.

Телефоны: редактор – 2-11-95, социально-экономический отдел – 2-13-97, зам. редактора по дубляжу, ответчик – 2-14-95, отдел сельского хозяйства – 2-16-95, отдел писем – 2-13-95, бухгалтерия – 2-14-98; телефон типографии 2-14-87. Номер набран и сверстан в компьютерном центре газеты "К новой жизни".

Поздравляем!

И радость в дом надолго принесет.

С пожеланиями муж, сыновья, снохи, внучка и внуки.

дорогую Наталью Владимировну Пархоменко с 25-летием, любимого внука Ванечку с днем рождения. Желаем счастья, здоровья.

С юбилеем тебя поздравляем, Дарим щедро тепло всей души,

А придачу много пожеланий Здоровья, мира, счастья и доброты.

От имени всех родственников мама.

дорогого отца, свекра, дедушки Халила Гатаевовича Аргинова с днем рождения.

От всей души желаем доброго здоровья, счастья и благополучия во всем.

Жена, дочь, сыновья, снохи, внуки.

дорогих Мурзабулата Зайнабдиновича, Магикамал Мухаметдиновну Рахмангуловых (д. Таштугаево) с 65-летием, Булата Билалова (д. Антинган) с 25-летием.

От всей души желаем крепкого здоровья, счастливой и долгой жизни на радость нам.

От имени всех родственников Рафаил, Закира, Зия, Найля, Гульназ, Азamat Ишмухаметовы с. Акъяр.

Определение чувствительности к антибиотикам

Успех лечения антибиотиками во многом зависит от правильного выбора соответствующего лечебного препарата, для чего крайне важно располагать сведениями о чувствительности возбудителя болезни к избираемому для лечения препарату.

Материал для анализа должен быть взят до начала лечения антибиотиками. Баклаборатория Хайбуллинского центра проводит анализ на чувствительность к антибиотикам. Анализы платные – 20 рублей. Для проведения анализа обязательно направление лечащего врача.

Баклаборатория ЦГСЭН.

Вспомним

10 июля исполнится 2 года как нет с нами нашего дорогого и любимого внука, племянника и брата Кунакасова Наиля Булатовича. Его жизнь оборвалась неожиданно для всех, стало неутешным горем. Но мы помним, любим и скучаем. Он был добрым, трудолюбивым и отзывчивым. Пусть все, кто знал его, вспомнят и скорбят о нем вместе с нами в этот день. Вечная память о тебе. Пусть земля будет пухом.



Дедушка, бабушка и родственники.

Бурибайская поселковая администрация, коллектив участковой больницы п. Бурибай выражают глубокое соболезнование старшей медицинской сестре Колесниковой В.Г., родным и близким по поводу смерти матери и разделяют боль утраты.

Акъярская сельская администрация и коллектив Акъярской средней школы № 1 выражают глубокое соболезнование заместителю директора по учебной части АСШ № 1 Казакбаевой Р.Х. по поводу смерти сестры.

Ярмухаметовой Лили Хасановны и разделяют горечь невосполнимой утраты.

Коллектив совхоза "Матраевский" выражает глубокое соболезнование директору совхоза Халилову З.Г., его семье, родным и близким по поводу трагической смерти брата

и разделяет горечь невосполнимой утраты.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках.

Индекс 50733. Тираж – 3878. Цена свободная.

Время подписания в печать – 17.35.

Подписано в печать – 13.00 час.

Отпечатана офсетным способом в государственном унитарном предприятии «Хайбуллинская районная типография».

В местных Советах**На селе у старости забот немало**

Решением сессии районного Совета в этом году во всех населенных пунктах, в которых проживают свыше 300 жителей, избираются старости. Это выборное должностное лицо, призванное содействовать работе местной администрации во многих вопросах, будь то соблюдение законности, охрана общественного порядка и т.д.

На сходе граждан села Антинган старостой избран Сайфетдин Сайфулмюлукович Ибраимов. Его хорошо знают и уважают в этом населенном пункте, он 22 года проработал директором школы, преподает историю.

Какие вопросы сегодня волнуют старосту? Об этом мы попросили кратко рассказать Сайфетдина Сайфулмюлуковича, хотя возможно сегодня говорить о какой-то проведенной масштабной работе не приходится, ведь староста приступил к должности только недавно.

— Каждый день встречаюсь с жителями села — говорит он, — решаем различные проблемы, возникающие трудности. Конечно, вопросов у антингансцев очень много. Порою приходится разрешать конфликты, споры, скандалы в семьях на почве пьянства. Но прежде всего мы взялись за благоустройство села, подготовку к «Празднику села». Успешно село разделили на пять микрорайонов,

избрали в каждом из них старосту, создали комиссию по благоустройству, которая провела подворный обход граждан, сделала соответствующие замечания, предложения по улучшению вида села, наведению чистоты и порядка. Силами субботников полностью огородили мусульманское кладбище, подготовлены материалы для ремонта ограждения православного кладбища, предварительно собрав с каждого двора небольшую сумму денег. Навели порядок на улицах — убрали все лишнее (древа, стройматериалы и т.д.), провели покраску заборов, ворот и т.д. В этом плане предстоит вести каждодневную работу.

Сегодня также занимаемся организацией субботников по заготовке сена, вовлекаем пенсионеров, владельцев частных тракторов, чтобы каждый, кто содержит крупный рогатый скот, смог обеспечить сеном свое хозяйство, меньше надеяться на хозяйство.

Волнует нас и то, что

много на селе происходит хищений, потрав посевов. Поэтому мы планируем организовать дружину, которая займется охраной посевов, огородов, имущества граждан, бороться против расхитителей, безработных. Ведь есть еще на селе люди, которые никогда не работают, занимаются пьянством, и с ними нужно вести работу, хотя бы путем убеждения, разъяснения, призыва к совести. Они постоянно получают предупреждения старост и хотелись бы, чтобы административная комиссия сельского поселения рассмотрела вопросы пьянства, тунеядства и других негативных явлений. В плане вести разъяснительную работу среди населения, проведение лекций и других встреч с неблагополучными семьями, многодетными, инвалидами и другими...

В разговоре с Сайфетдином Сайфулмюлуковичем стало ясно, что он болеет за свое дело. Но сегодня пока староста только-только начинает понимать свою роль в общественных делах. И нужно согласиться с тем, что жизненный опыт, мудрость и авторитет среди населения старосты да плюс совместные общие усилия всех общественных формирований несомненно позволят разрешить существующие сегодня на селе проблемы

Р.Имангулов.

**Моя милая бабушка**

Моя бабушка родилась 15 июля 1935 года в деревне Вазям (в семье со средним достатком), где живет и поныне. Когда ей было 6 лет, отец ушел на войну, а через год после этого ее маму из-за 800 граммов зерна отправили в далекий Магадан. И она единственная из пятерых детей остается одна, без чьей-либо ласки и защиты.

Бабушку взяла к себе, вырастила, воспитала добрый человек — Разия Байгужина. Будучи еще маленькой девочкой, бабушка помогала Разии иней по хозяйству, смотрела за детьми, пока она в школе учila детей.

Мы очень благодарны ей за то, что она сделала для нашей бабушки.

В 1953 году бабушку выдают замуж за деревенского парня, моего деда Шайхетдина. Живя в мире и согласии, они вырастили и воспитали десятерых детей.

«Я выросла одна, без родных. Поэтому

мне (мне) хотелось, чтобы у моих детей были братья и сестры, которые поддерживали бы друг друга в трудную минуту, да и мне опора», — говорит счастливая бабушка Хадиса. Среди ее детей есть и учитель, и лесники, и работники еще многих других профессий. Например, дядя Артур живет в Уфе. Вместе со своей женой Сарвар растят троих сыновей и дочь.

Работает дядя директором педколледжа № 2, «Заслуженный учитель Башкортостана».

Вот каких достойных сыновей и дочерей вырастила моя бабушка, у которой доброе сердце и большое терпение. В 1976 году ее наградили орденом «Мать-героиня».

Я от имени всех ее детей, внуков и внука поздравляю бабушку с днем рождения и Годом матери. Желаю ей здоровья, счастья и долгих лет жизни.

Внучка Ляйсан. д.Вазям.

**Новости
Россия и СНГ****Больше урожай — больше комбайнов**

Согласно предварительным оценкам, урожай зерновых в России в текущем году «будет несколько больше», чем в прошлом году, когда было собрано 65 миллионов тонн зерна.

Такой прогноз был сделан премьер-министром РФ Михаилом Касьяновым. Как сообщил Департамент правительства Российской Федерации, было, в частности, отмечено и «заметное оживление» в производстве комбайнов в России в текущем году. По данным Минсельхоза производство комбайнов в России в 2001 году увеличилось по сравнению с прошлым годом в 2 раза.

«АвтоВАЗ», американская корпорация «Дженерал моторс» и Европейский банк реконструкции и развития подписали генеральное соглашение о создании совместного предприятия.

Совместное предприятие будет производить автомобили под маркой «Шевро-Нива», массовое производство начнется с 2002 года. Общий объем инвестиций превысит 300 миллионов долларов.

Белоруссия

В Минске удовлетворены тем, что Совет директоров всемирного банка принял решение о реализации «самого крупного за последнее время проекта по энергосбережению в социальной сфере» республики.

Казахстан

С 1 июля снижены ставки НДС с 20 процентов до 16 процентов и социального налога — с 26 процентов до 21 процента.

Киргизия

Между правительствами Киргизии и Москвы достигнута договоренность о проведении в начале августа этого года в Бишкеке заседания межправительственной комиссии по культурному и экономическому сотрудничеству.

Таджикистан

Всемирный банк предоставит Таджикистану кредит в размере 50 млн. долларов со сроком погашения 40 лет и десятилетним льготным периодом. Средства предназначены на проведение структурных реформ. (Из центральных газет).

ТВ**Пятница, 13 июля**

- OPT
06.00 «Доброе утро»
09.00 Новости
09.15 «Воздушные замки»
10.15 «Идентификация Борна». Сериал
11.20 Сами с усами
11.50 Библиомания
12.00 Новости
12.15 «Добрый день»
12.50 Детектив «Голубой карбункул»
14.15 «Серебряный шар»
15.00 Новости
15.20 Страна чудес. «Сокровища Матекумбы»
16.55 Фильм «Тени исчезают в полдень»
18.00 Вечерние новости
18.20 Спасатели
18.50 «Воздушные замки»
19.50 Поле чудес
21.00 Время
21.40 «Кинг-Конг жив». Фильм
23.40 Ночные новости
00.10 Реальная музыка
00.40 Триллер «Огненная всipyka»
БТВ - РТР
06.00 Вести
06.15 «Верность любви». Телесериал
06.50 «Черным по белому»
07.00 «Сәләм»
08.00 Вести
08.15 Мультфильмы
08.30 «Тысяча и один день»
08.45 Православный календарь

- 08.50 «Дежурная часть»
09.15 «Два рояля»
10.00 Моя семья
11.00 Вести
11.30 «Санта-Барбара»
12.30 «Селеста»
13.30 «Что хочет женщина»
14.00 Вести
14.30 «Танцор диско». Фильм
17.00 Вести
17.30 «Простые истины»
18.00 Телесериал «Государственная граница»
19.00 «Йома»
19.20 «Автограф». Тамара Юлдашева
20.00 Вести
20.30 «Сэнгелдек»
20.45 Служба новостей «Ватан» (на башк.яз)
21.05 «Райхан»
21.30 «На своей земле»
22.00 «Ватан» (на русск.яз)
22.20 «Юла»
22.40 «Ийрым-юлдашым»
23.05 Фильм «Тайная страсть Муссолини»
01.25 «Кинескоп» с П.Шепотинником
НТВ
21.00 Сегодня.
21.35 «Криминал»
22.00 Боевик «Дураки умирают по пятницам»
24.00 Сегодня
00.45 Боевик «Кожаные куртки»
Суббота, 14 июля
OPT
06.50 Новости
07.10 Сериал «Нежный яд»
08.10 Мультсериал «Слово паstryя»
08.45 «Кто хочет стать миллиардером?»
09.50 Библиомания
10.00 Новости

- 10.10 Смак
10.30 Смехопанорама
11.05 «Принц и нищий»
13.10 «Урановый город». Специальный выпуск
13.30 Здоровье
14.10 Док. детектив
14.45 История одного шедевра
15.00 Новости
15.10 «Девушки с характером»
16.05 Дисней-клуб: «Все о Микки Маусе»
16.35 В мире животных
17.15 «Серебряный шар»
18.00 Новости
18.15 «Ускоренная помощь»
18.50 Агата Кристи «С помощью зеркала»
21.00 Время
21.40 Комедия «Оскар»
23.45 Триллер «Ворон»
БТВ - РТР
07.30 «Диалоги о рыбалке»
07.55 «Тарзан. История приключений». Телесериал
08.45 «Телепузики»
09.10 «Золотой ключ»
09.30 «Подкидыши». Комедия
10.50 Доброе утро, страна!
11.40 «Сто к одному»
12.27 Сам себе режиссер
13.00 «Затерянный мир»
14.00 Вести
14.20 Комедия «Суэта свет»
16.00 «Пресс-клуб»
16.45 «Международная панорама»
17.30 «Национальный доход»
18.00 Моя семья
18.55 «Аншлаг»
20.00 Вести
20.30 «Тамыр»
20.45 «Ватан» (на башк.)

- яз.)
21.05 «Праздник молодости». Зианчуринский район
21.35 «Парламентский вестник»
22.00 «Ватан» (на русск.яз.)
22.20 «Афарин»
22.55 Боевик «Поле битвы — земля»
01.10 Чемпионат мира по автогонкам в классе «Формула-1»
НТВ
21.00 Сегодня
21.45 «Один день»
22.25 «Курортный роман». «Левая грудь Афродиты»
23.55 Триллер «Кровные узы»
01.15 Цветочки. «Голод»
Воскресенье, 15 июля
OPT
06.55 Новости
07.10 Сериал «Нежный яд»
08.05 Служу России!
08.35 Мультсериал
09.00 Вкусные истории
09.15 «Ускоренная помощь»
09.50 Библиомания
10.00 Новости
10.10 Непутевые заметки
10.30 Пока все дома
11.05 Фильм «Красные дипкурьеры»
13.00 Утренняя почта
13.35 Клуб кинопутешественников
14.30 «С легким паром!»
15.00 Новости
15.10 Сериал «Девушки с характером»
16.05 Мультфильм
16.35 Умники и умницы
17.00 Живая природа
18.00 Вечерние новости
18.25 «Тайны мадам Вонг». Фильм

- 20.10 Джон Траволта в комедии «Феномен»
22.30 «Времена»
23.50 Фильм «Тысячелетие»
БТВ - РТР
07.10 Фильм «А если это любовь»
08.50 Русское лото
09.40 Всероссийская лотерея «ТВ Бинго-шоу»
10.20 Доброе утро, страна!
11.00 «Аншлаг»
11.55 «Городок»
12.30 Федерация
13.10 Парламентский час
14.00 Вести
14.20 Диалоги о животных
15.05 «Вокруг света»
15.50 Фильм А.Зельдovicha «Воительница»
16.40 Концертная программа Михаила Задорнова. «Лекция с юмором»
17.50 Чемпионат мира по автогонкам
20.00 «Зеркало»
21.05 Сегодня — День металлурга
21.25 «У реки Юрзань». Видеофильм
21.35 «Сокращая расстояния». «Сабантуй в Москве»
22.00 «День за днем»
22.40 «Концертный зал». «Еще не поздно». Концерт Идриса Калимуллина
23.30 «Быстрее, выше, сильнее»
23.55 Последний сеанс. Фильм «Без изъяна»
НТВ
21.00 «Сегодня»
21.40 «Куклы»
21.55 Мир кино. «Курортный роман». «Левая грудь Афродиты»
23.25 Цветочки. «Голод»